

## Molnár Sándor

# Molnár Mátyás emlékének ápolása

1992-ben megkerestem Tisza László urat, településünk akkori polgármesterét, javasoltam az önkormányzatnak a Molnár Mátyás Alapítvány létrehozását. Indítványom teljes megértésre talált a nagyközség képviselő-testületében is. Vaja Nagyközség képviselő-testülete 27/1992./IV.13./

1



Kt. számú határozatában döntött a Molnár Mátyás Alapítvány létrehozásáról, amelyet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróság PKA 20931/1992/5 sz. végzésben bejegyzett. 1996-ban az önkormányzat megalapította a Vaja Díszpolgára kitüntetést. Elsőként Bencze János református lelkész és posztumuszként Molnár Mátyás kapták meg. A díjat testvérem, Mátyás bátyám vette át Balogh Gyulától,

2



Vaja polgármesterétől [1]. Az ünnepségen természetesen részt vett a Molnár család. Egy évvel később létrehoztuk a Molnár Mátyás Alapítvány művészeti díját [2, 3]. 1998 őszén, a múzeumalapító Molnár Mátyás születésének 75. évfordulóján, ünnepség keretében avattuk fel az édesapámat ábrázoló bronz domborművet, E.

3



Lakatos Aranka debreceni szobrászművész alkotását, amelyet a már korábban, 1983-ban állított emléktábla fölé helyeztük [4]. 2000-ben, a Millennium évében döntött a helyi képviselő-testület arról, hogy a településen található általános iskolát egykori tanáráról, a múzeum alapítójáról, Molnár Mátyásról nevezi el. Az intézmény logójának elkészítésére pályázatot írtak ki az iskola diákjai

részére. Tisza Balázs munkája nyerte el az értékelő zsűri tetszését [5].

2002-ben a Túristvándiban lévő általános iskola és óvoda szintén Molnár Mátyás nevét vette fel. Ünnepi beszédet Nagy Gáspár költő és Horn Gábor államtitkár mondott.

2003-ban megalapítottuk az „Év pedagógusa” című kitüntetést [6].

Természetesen számos más alkalommal is felidézhetjük édesapám (szüleim) emlékét. Gyakoriak azok a vetélkedők, amelyek a kastély történelmi múltjához, alapításához kapcsolódik. Konferenciák, Rákóczi-ünnepségek során is főt hajtunk Molnár Mátyás emlékének. A kép előterében Molnár Mátyás, Molnár László és Molnár Sándor látható. [7].

2013 őszén a helyi református templomban egy orgonakoncert keretében emlékeztünk a múzeum alapítójára.

Molnár Mátyás több tanulmányát is kiadta egyesületünk, a Vay Ádám Múzeum Baráti Köre.



4



5



6



7